



## Curriculum vitae Europass

### Informații personale

Nume / Prenume **NEFLIU IONUȚ**  
Adresă \_\_\_\_\_  
Telefon 0742 466 022  
E-mail ionefliu [at]gmail.com, ionut.nefliu[at]drept.unibuc.ro  
Cetățenia Română  
Data nașterii 01 martie 1979  
Sex Bărbătesc

### Experiența profesională

Funcția Avocat definitiv, Baroul București, Cabinet individual de avocat "Nefliu Ionuț"  
Decembrie 2011 - Martie 2016 (suspendat)

Activitate avocațială Asistență și reprezentare juridică în fața organelor de cercetare penală, de urmărire penală și a instanțelor de judecată.  
În perioada sept. 2009 - sept. 2011, secretar tehnic al Revistei de drept penal și coordonator (responsabil) al website-ului Revistei [www.revdpenal.ro](http://www.revdpenal.ro).  
Avocat stagiar la Cabinet individual de avocat "ANTONIU GEORGE", oct. 2009 - sept. 2011.

Activitate didactică Asist. univ. asociat al Facultății de Drept, Universitatea București la catedra de Teoria Generală a Dreptului și Doctrină Juridice, Departamentul Drept Public, titular de disciplină prof. univ. dr. Simona CRISTEA.  
Octombrie 2014- Sept. 2020  
Asist. univ. dr. al Facultății de Drept, Universitatea București la catedra de Teoria Generală a Dreptului și Doctrină Juridice.  
Membru al Centrului de Teoria generală a dreptului și de drepturi noi din cadrul Facultății de Drept, Departamentul de Drept Public, coordonat de prof. univ. dr. Simona CRISTEA.  
Octombrie 2020 -

Activitate doctorală Doctor în drept al Facultății de Drept, Universitatea de Vest, Timișoara,  
Coordonator de doctorat, prof. univ. dr. Violel PAȘCA, titlul tezei "*Criterii și teorii cu privire la existența succesiunii de legi penale în timp*"  
Octombrie 2015 - Decembrie 2018 (cu prelungire 3 luni)  
Teza de doctorat a fost publicată sub forma unei monografii la Editura Hamangiu, 30 apr. 2020, sub titlul "*Succesiunea în timp de legi penale*", 310 pag. și conține bibliografie și index.

Activitate politică Fost membru al Partidului Național Liberal, Sector 5, București  
Din 13 sept. 2012 - 2016  
Fost judecător în Consiliul Teritorial de Onoare și Arbitraj PNL Sector 5, cu activitate de jurisdicție disciplinară pentru anul 2014 (cauze soluționate pe fond).

## Educație și formare

Perioada În prezent, Dr. al Facultății de Drept din Univ. de Vest, Timișoara  
Asist.univ. dr. la Teorie generală a dreptului și Doctrină Juridice, Facultatea de Drept a Univ. din București.  
Iunie 1998, absolvent al Liceului Roman-Vodă, Municipiul Roman, jud. Neamț.  
Iunie 2004, absolvent al Facultății de Drept, Universitatea București.  
Mai 2007, absolvent al Masterului în Carieră Judiciară la Facultatea de Drept, UB.

Calificarea / diploma obținută Diplomă de licență, master și de doctorat în științe juridice.  
Domenii principale studiate Drept penal, drept procesual penal, drept civil.  
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare Facultatea de Drept, Universitatea București

## Aptitudini și competențe personale

Limba maternă **ROMÂNĂ**

Limbi străine cunoscute **Engleză, Franceză, Portugheză, Spaniolă, Italiană, Germană, Norvegiană**

Autoevaluare

Nivel european (\*)

**Engleză, franceză, portugheză, spaniolă, italiană**

**Germană, norvegiană**

Comprehensiune		Vorbit		Scris	
Abilități de ascultare	Abilități de citire	Interacțiune	Exprimare		
F.bine	F.bine	F.bine	F.bine	F.bine	
Începător	Bine	Începător	Începător	Nu	

(\*) Cadrului european de referință pentru limbi

Competențe și aptitudini organizatorice Lansarea site-ului [www.revdpenal.ro](http://www.revdpenal.ro). Pregătirea Revistei de drept penal pentru a fi tipărită trimestrial la Regia Autonomă Monitorul Oficial (toamna lui 2009- toamna lui 2011).  
Responsabil pentru Bun de tipar.

Competențe și aptitudini tehnice	Webdesign amator Portofoliu de site-uri create: www.penale.ro www.arsp.ro (schimbat de mai multe ori, 2020) www.revdpenal.ro (nefuncțional 2020) www.icj.ro www.rsdr.ro www.cdspp.ro (nefuncțional 2020) www.rscj.ro
Competențe și cunoștințe de utilizare a calculatorului	Microsoft Word, Excel
Permis de conducere	Din 2003, Categoria B.